

美中中文學校協會與芝加哥西北郊中文學校10日在芝加哥文教中心舉辦正體漢字文化節「中文演講比賽」，中文演講比賽為中華民國僑務委員會推廣正體漢字文化系列活動之一，芝加哥文教中心主任王偉讚、副主任賴貞利、僑務諮詢委員李香蘭應邀出席及頒獎。

王偉讚代表僑務委員會委員長吳新興感謝美中中文學校協會會長洪漫明和西北郊中文學校校長鍾令恬承辦活動的辛勞，以及在座師生及家長對活動的支持，並表示演講比賽是非常有意義的文化傳承活動，也是訓練同學們表達的機會，比賽注重的是一個過程和經驗，參與的同學都值得鼓勵。

洪漫明感謝西北郊中文學校多年來成功的承辦美中地區的演講比賽及大家的辛勞，並給予參賽學生鼓勵。頒獎典禮由西北郊中文學校校長鍾令恬主持，她感謝所有學生的努力，家長、行政人員及裁判老師們的辛勞。

此次中文演講比賽活動共有慈濟、瑞柏、西北郊、芝北、中國文化教育協會中文學校5所學校，逾50位學生報名參與，比賽依就讀年級分為5組。活動亦有不分年級及不拘人數的語言藝術公開組，由非華裔的同學們參加，讓不講華語或不常講華語家庭的學生，可以藉活動展現說讀華語上的學習成果，以鼓勵他們繼續學習中文。

各組優勝名單分別為，

第一組：第一名慈濟 潘健坤、第二名慈濟 葉姍希、瑞柏 繆子妍、第三名芝北 陳雲齊、瑞柏 彭奕翔、西北郊 張沛琪。

第二組：第一名慈濟 藍媛馨、第二名中國文化 蔡維君、西北郊 張聖廷，第三名慈濟 鄭丞宏、瑞柏 王彥蘋、中國文化 于曉璇。

第三組：第一名中國文化 吳念佳、第二名慈濟 何宇甯、芝北 陳雲岫、第三名西北郊鄭桀宇、慈濟 鄭任庭、瑞柏 邱俊傑。

第四組：第一名慈濟 張可芸、第二名慈濟 陳蔓寧、芝北 許雋佑、第三名西北郊 劉億邦、西北郊 姜梅庚、芝北 江啟銘。

第五組：第一名西北郊 韓穎琳、第二名慈濟 李思嫻、西北郊 韓穎琛、第三名慈濟 陳羽凡。

